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Milí čtenáři, v oddíle jsme si už

několikrát setkali s významem

ironie, jak říká slovník, je to:

úmyslné a průhledné vyjádření

protikladem. A jak tomu bude

v následující povídce?

IRONIE OSUDU
Prchám. Síly už mě opouštějí a já tuším,

že konec je blízko. Zatraceně blízko
a definitivní. Ale proč zrovna já?

Ach, jak to bylo krásné, když jsem já,
malý, ušlápnutý človíček, jemuž život
nikdy nenabídl nic dobrého, splnil tu
nejvroucnější tužbu lidstva a věnoval mu
nesmrtelnost. Já, naprostý outsider,
jenž dostal jenom jedinou šanci a naště-
stí ji dokázal využít.

Nohy se mi únavou pletou, ale odpoči-
nout si nemohu. Úkryt je daleko a smrt
mám v patách. Není jí vyhnutí, té napros-
té, neodvratitelné smrti. Nemohu
popadnout dech a do mozku se mi valí
lavina vzpomínek.

Těch poct a té slávy! Byl jsem najednou
nejznámější člověk na světě a mohl si
dovolit všechno. I mít nejrozmanitější
vrtochy. Neomezený počet životů
a zadarmo. Legální přísun kvalitních
tělesných schránek do té doby, než
tenhle problém vyřeší robotici. Výsada
objevitele reinkarnace.

Vrtochy! Měli je i jiní, věčný koloběh
životů brzo zevšedněl. První se ozvali
milovníci koček — jejich miláčci prý mají
také právo na nekonečný život. Bylo jim
dáno za pravdu, zaplatili si jí. Stejné to
bylo se psy, i když je nemám rád. Přece
jen to jsou přátelé člověka.

Ale myši?
Snad stokrát jsem tu ženskou vyhodil

a pak podlehl. Vyhrála a já snoval pomstu.

Propojil jsem databan-
ky lidských a zvířecích

matric a čekal. Zemřela
o pár dní dříve, než jsem se

i já přichystal ke své první reinkarnaci.
Teď pobíhá v kočičím těle a poslušna
primárních pudů, jenž nelze s úspěchem
eliminovat, loví své miláčky.

A já?
Nikdy jsem neměl štěstí. I můj kolosál-

ní objev byl jen dalším z řady průšvihů, do
nichž jsem se strojovou přesností upadal.
Můžu si za to vlastně sám — měl jsem po
úspěšném zločinu spojení mezi matriční-
mi bankami zrušit.

Jenže já si říkal, že se ještě může
hodit. Nevyřízených účtů mám hodně.
Poslední klička. V zádech už cítím dech
nepřítele. Je to určitě ona, podle toho
zvláštního lesku v očích.

Je to krutá ironie. Zajistil jsem lidstvu
věčnost. Neomezeně dlouhý život. Tak
proč mám zrovna já ukončit svou exis-
tenci jako myš v žaludku kočky?

povídka

leden 2018

Jak to zvládáme
3. 1. — byla první schůzka roku 2018. Počasí bylo chladné, ale sníh už téměř zmizel. Byli

jsme v klubovně.
Zpočátku jsme si zkontrolovali věci, popovídali si o dárcích, a potom jsme se

pustili k uvázání a pojmenování uzlů, co patří k Regatě.
Po vázání jsme se pustili do krátké hříčky, kdy oslepení (s šátkem na očích)

hledali jediného vidícího. Tak všichni zažili, jaké to je, když šátráte (byť ve
známém prostředí) a snažíte se polapit svůj cíl.

V poslední části jsme se pustili ještě do vázání podle Regaty. Zpočátku to
bylo náročné, ale nakonec se všichni zlepšili.

Nakonec jsme si rozdali »nové číslo« oddílového časopisu a šušně za prosin-
cové bodování. No a potom jsme ještě vyhlásili ocenění za druhé pololetí 2017.

10. 1. — v době schůzky už docela vydatně pršelo (divná zima), a pršelo i když jsme se
rozcházeli k domovům…

Začali jsme tím, že jsme poprvé v letošním roce, zahráli »VELKÝ ZÁVOD«.
Většina se pouze posunula, jen Matoušovi se podařilo zastavit na úkolu…

Následoval úkol, kdy jsme vzali do rukou foukačku. Tentokrát jsme však
netrefovali terč, ale snažili se sestřelit plechovku. Používali jsme speciální
šipky a tak měly zásahy „pěkné grády“.

V dalším čase jsme se rozdělili na dvojice. V každé dvojici si pak střídali úlohu
„stavbaře“ a měřiče času. Všichni poznali, jak nám ta gravitace
pomáhá (a nepomáhá) když klademe kostku na kostku — stavěli
jsme totiž věž ze 17 dřevěných kostek. Že mají někteří pro
přesnost cit potvrdilo to, že stabilní stavbu postavili v čase kolem
deseti vteřin. (Největším překvapením bylo, že se k rychlostavite-
lům zařadil i Maťo.)

Dále jsme si opět vyzkoušeli vázat Regatovou šestku. Zlepšení
se projevuje, ale žádné exkluzivní časy to nejsou… .:-(

Nakonec jsme si vyzkoušeli, jak dokážeme trefovat »Banku«
pomocí dřevěné palice a koule — rozdali šušně, oddílové ocenění
a Siháčky těm, kteří minule nebyli, rozdali si návratku k Regatě,
a na závěr zahráli několik kol hry s mincí…

CO SE STALO

S
IHA SAPA
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Pozdravy všem, kteří se dokáží na chvíli zamyslet. Pro tentokrát jsem připravil
klasickou šifru. Vyluštěte a odpovězte na otázky.

NĚCO NA BEDNU…

řešení pošlete na oddílovou adresu: , nebo přineste na schůzku.sihasapa centrum.cz@
Řešení z minulého čísla: klička, smyčka, uzel, spojka, závit, očko
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V letošním roce jsme putovali na
dráze „Velkého závodu“ zatím
jednou. Všichni účastníci se

posunuli kupředu, ale jediným komu se podařilo zastavit se na úkolu byl Matouš…
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6. ledna jsme byli na tradičním novoročním výšlapu. Tentokrát
jsme se vydali na masiv

Ondřejníku. Sestupovali jsme ze
strany Ondřejníku, kde bývaly
tradiční horské chaty…

LETEM SVĚTEM

ROUBENKA ONDŘEJNÍČEK
Turistickou chatu na Ondřejníku

postavil Klub českých turistů (KČT)
v letech 1906 až 1907. Je nejstarší
chatou, kterou Klub českých turistů
postavil v Beskydech. V roce 1930 byla
chata rozšířena do dnešní podoby.

V roce 1933 byla v sousedství chaty
postavena stylová chata Solárka. Ta
však v roce 2002 vyhořela a na místě
dnes zůstávají jen kamenné základy.

S a m o t n á h o r s k á c h a t a n a
Ondřejníku, se již delší dobu nachází
v žalostném stavu. Nový investor sice
slibuje do budoucna řešení, ale zatím
se nedá nic jiného, než věřit a doufat.

V roce 2015 postavili noví majitelé
v prostoru pod chatou roubenku
nabízející pro turisty občerstvení
a posezení na venkovní terase. Loni
byla k roubence přistavěna i „zimní
zahrada“ kde je možné zarezervovat
místo až pro 35 osob.

Majitelé se snaží zvelebit i okolí
a tak na místě najdeme kolotoč
a houpačku. Bohužel v létě postavená
dětská lanovka byla vzápětí odcizena
:-(.

Chata Solárka světlo světa bohužel
už nikdy nespatří a, jak už jsme
napsali, obnovení chaty Ondřejník je
ve hvězdách, jelikož předchozí
majitelka neplatila ani rezervaci
příkonu a ta po pěti letech dle zákona
zanikla a byla ČEZem rozprodána
jiným subjektům. Takže by se musela
realizovat i nová elektrická přípojka.

dnešní stav na Ondřejníku

fotografie z 60. let 20 století – vpravo chata Solárka


